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HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.06.2006 16:36:54

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 17.06.2006 21:39:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17892/answer/17893




YBaxkaeMmnii Cepreti! Bo3aM0oXKHO, UMEET MECTO BOCIIAIUTENIbHLIM IIPOIIECC B IpUAATKe SudKa. [
YTOYHEeHUS ArarHo3a HeoOXOAMMO HalTH BpeMs OJIs MOCelleHNs Bpaya, YTOOH! BEIIIOTHUTh
HEeIOCPeICTBeHHbIH 0CMOTP, Y3U opraHoB MOIIIOHKY ¥ 00CeqoBaHKe Ha YPOT€HUTAIbHYIO
MHQEKIINIO (XJTaMUOUY, TPUXOMOHAbI, TapAHEPEIIIBl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUALI, ypearnaa3Mhl).
BrI3mopaBnmBaiTe.



